
Esiti del
questionario:
"Benessere a
scuola 2021"
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MONITORARE 

CONFRONTARE PUNTO DI VISTA

DEGLI STUDENTI E OSSERVAZIONI

DEI DOCENTI

CONFRONTARE I DATI CON LE

RILEVAZIONI PRECEDENTI E

DATI DI RILEVAZIONI PIÙ AMPIE

Obiettivi

AGIRE 
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Prepotenze
subite

Rilevazione 2019-20
73,9 % - 215 studenti hanno risposto: MAI
20,3 % - 59 studenti hanno risposto: SOLO UNA VOLTA O DUE
3,4 % - 10 studenti hanno risposto: 2-3 VOLTE AL MESE
2,4 % - 7 studenti hanno risposto: DIVERSE VOLTE A SETT.





RILEVAZIONE 2019-'20
85,2 % - 248 studenti hanno risposto: MAI
11,7 % - 34 studenti hanno risposto: SOLO UNA VOLTA O DUE
1,7% % - 5 studenti hanno risposto: 2-3 VOLTE AL MESE
0,3 % - 1 studente hanno risposto: UNA VOLTA A SETTIMANA
1 % - 3 studenti hanno risposto: DIVERSE VOLTE A SETTIMANA

Prepotenze 
agite



cyberbullismo

Rilevazione 2019-'20

90 % - 262 studenti hanno risposto: MAI

8,2 % - 24 studenti hanno risposto: SOLO UNA VOLTA O DUE

0,7% % - 2 studenti hanno risposto: 2-3 VOLTE AL MESE

1 % - 3 studenti hanno risposto: DIVERSE VOLTE A SETTIMANA



Cyberbullismo

RILEVAZIONE 2019-'20

93,5% degli studenti dichiara di non aver mai

preso parte ad episodi di cyberbullismo


